Pokyny pro účastníky orientačního závodu Bohemian Adventures Challenge 

Centrum závodu: areál fotbalového stadiónu SKP Slovan Moravská Třebová  

Prostor závodu: širé okolí Moravské Třebové  

Prezentace: dle časového plánu závodu. Při prezentaci obdržíte: 

- startovní průkazy s vyznačeným startovním časem 

- jednu mapu závodního prostoru pro dvojici pro vyznačení míst kontrol   

- seznam všech kontrol s jejich slovními popisy  

Charakteristika závodu: Orientační cyklomaraton dvojic. Během určeného časového limitu mají účastníci za úkol získat maximální počet bodů, a to tím, že navštíví co nejvíce kontrol s co největším bodovým ohodnocením, přičemž si potvrdí průjezd kontrolou do svého průkazu. Trasu si volí každá dvojice sama podle svých sil a bodové hodnoty jednotlivých kontrol. Startuje se intervalově ve vlnách, za pozdní příjezd po časovém limitu se strhávají body. Celkové výsledky jsou součtem získaných bodových hodnot snížených o trestné body a následným přepočtem koeficientem dvojice. 
Start: Ostrý start začíná ve 12.00 hod. v centru závodu. Závodníci startují v 5minutových intervalech podle času napsaného ve svém startovním průkazu (jedná se o čas ostrého startu). Závodníci se na start musí dostavit s dostatečným časovým předstihem. V případě pozdního příchodu na ostrý start nezískávají závodníci nárok na prodloužení limitu. Nezapomeňte si mapu se zakreslenými kontrolami a psací potřeby pro zápis potřebných údajů do mapy. V okamžiku ostrého startu vyjíždějí závodníci na trať, od této chvíle jim také běží časový limit. Jede se do prostoru mapového startu, kde je vydán seznam kontrol s jejich bodovými hodnotami. Aktuální ohodnocení kontrol si vyznačí do mapy, určí nejvhodnější taktiku a... kupředu. 

Cíl: V místě mapového startu. Dvojice dojíždějí do cíle společně za sebou či vedle sebe s minimálním odstupem. V cíli odevzdají startovní průkazy s označenými kontrolami. Cíl se uzavírá v 18.05. Příjezd po uzavření cíle se rovná diskvalifikaci.

Časový limit: 4 hodiny pro označení kontrol: 

- v mapě: při prezentaci obdrží závodníci seznam všech kontrol. Podle zadaných souřadnic a slovního popisu si vyznačí kontroly do své mapy 

- v terénu: kontroly jsou vyznačeny červenobílým lampionem používaným pro orientační závody. Lampiony jsou označeny příslušným číslem (1 - xx) a visí na viditelném místě v bodě umístění kontroly. K označení průchodu kontrolou slouží malé kleštičky, kterými procvaknete svůj závodní průkaz v příslušném políčku (např. kontrolu č. 1 musí být označena jen a právě v políčku označeném jedničkou; kontrola označená ve špatném políčku nemůže být počítána; pro opravné ražení slouží rezervní políčka R, R, R). Jestliže by kontrolu někdo ukradl či zničil, použijte pro označení průjezdu kontrolou náhradní řešení, podle popisu kontrolních bodů. Některé kontroly budou hlídány traťovými komisaři, kteří mají právo diskvalifikovat závodníky, kteří nepojedou v souladu s pravidly (zejména porušení zákazu jezdit mimo cesty a nedodržování pravidla o společném postupu závodníků ve dvojici "na doslech").  

Bodové ohodnocení kontrol: kontroly jsou ohodnoceny body v rozmezí 20 - 100. Hodnoty jednotlivých kontrol obdrží závodníci na mapovém startu.  

Závodní průkazy: při losování startovního čísla obdrží závodníci závodní průkazy, které si připevní na kolo nebo na tělo. Závodník zodpovídá za čitelnost průkazu a jeho upevnění po celou dobu trvání závodu. 

Mapa: pro závod je použita turistická mapa 1:50.000 SHOCART. Při prezentaci obdrží závodníci 1 mapu na dvojici. Mapa není vodovzdorná. Při postupu v terénu je potřeba brát v úvahu generalizaci mapy, mapa ve členitém terénu nikdy nemůže být dokonalá. 

"Zlatá pravidla závodu": 

- dodržujte pravidla slušného pobytu v přírodě - zákaz ježdění na kole mimo cesty apod., nezanechávání odpadků v přírodě, ohleduplnost vůči ostatním turistům aj. 

- oba členové dvojice musí celý závod postupovat společně a nerozlučně, ve vzdálenosti "na doslech" 

- ať už dvojice závod dokončí, nebo vzdá, je třeba odevzdat v cíli závodní průkazy 

- body ze špatně označené kontroly se nepočítají 

- je na zodpovědnosti závodníků, aby jejich závodní průkazy byly čitelné 

- během závodu není dovoleno projíždět prostorem ostrého a mapového startu  

- na trati budou rozmístěni traťoví komisaři, kteří mohou diskvalifikovat závodníky porušující pravidla (zejména ježdění mimo cesty a nedodržení kontaktu "na doslech") 

- pomoc lidí neúčastnících se závodu není povolena 

- účastníci závodí dobrovolně a na vlastní nebezpečí, pořadatelé nejsou odpovědni za škody způsobené závodníky ani škody způsobené závodníkům 

Telefon v případě nouze: 724 927 157 – Dokoupil

Povinná výbava: 

- kolo v dobrém technickém stavu (vlastní zodpovědnost závodníků) 

- přilba pro MTB - bez ní nebudou závodníci vpuštěni na start 

- startovní průkaz pevně přidělaný na kole nebo na těle závodníka  

Doporučená výbava: 

- cestovní pas 
- busola
- základní nářadí na opravu kola 
- mapník na kolo (lze zakoupit v každé dobré cykloprodejně) 
- vodovzdorné fixy nebo jiné psací potřeby pro zákres kontrolních bodů do mapy  
- vlastní občerstvení 

Hodnocení výsledků: pořadí v závodě je vyhodnoceno na základě součtu bodů získaných z kontrol správně označených v závodním průkazu. Za pozdní příjezd po limitu jsou strhávány body - 2 body za každou započatou minutu přes limit + progresivní penalizace (0-9 = -0, 10-19 = -20, 20-29 = -40, 30-39 = -60, 40-49 = -80, 50-59 = -100). Dojezd více jak 60 minut po limitu znamená diskvalifikaci. V případě shodného počtu bodů u více dvojic rozhoduje rychlejší čas. Výsledky budou po závodě uveřejněny na internetu a na vyžádání budou zaslány poštou. 

Vyhlášení výsledků: v sobotu 2.6.2007, mezi 18.00 až 19.00 hodin v centru závodu. 

Poděkování: Děkujeme sponzorům za podporu a závodníkům za Váš zájem. 

Přejeme hodně štěstí a správný směr! 

Pořadatelé z CK Slovan Moravská Třebová. 

